



关注

巴西发现疯牛病病例 暂停对华牛肉出口

巴西政府4日发布公告,确认发现两例非典型疯牛病病例,即日起暂停对华牛肉出口。中国是巴西牛肉重要出口市场。巴西冷冻行业协会对暂停对华牛肉出口表示担忧。据该协会7月统计数据,2021年上半年,巴西牛肉对华出口量和销售额均占总量六成左右。 **新华**

患儿4天住院药费55万 家属:院方用药经过同意

近日,西安交通大学第二附属医院的一张55万元医院收费票据在网上引发关注。票据显示,一名幼女住院4天,西药费55万元。针对此事,西安交通大学第二附属医院工作人员出示了一份患儿家属的短信说明,“我孩子得的脊髓性肌萎缩症,需要用进口药诺西那生钠治疗,用药是我同意的。”该工作人员同时表示,针对网传的票据暴露孩子住院号以及家属签名等信息的行为,患儿家属非常不满,行为已经影响了其正常生活。 **中新**

全球超三分之一人口 接受过中医药相关治疗

“中医药作为重要的国际名片和健康使者,已成为构建人类命运共同体和‘一带一路’民心相通的重要内容。”第四届“一带一路”中医药发展论坛5日在北京国家会议中心举行。中国国际贸易促进委员会会长高燕在出席论坛时介绍,目前,中医药已传播至196个国家和地区,全球接受过中医药针灸、推拿或气功治疗的人数已达世界总人口的三分之一以上。 **中新**

杨倩、苏炳添等运动员 获全国五一劳动奖章

记者5日从中华全国总工会获悉,为表彰我国体育健儿在第32届奥林匹克运动会上取得的优异成绩,中华全国总工会日前决定授予国家乒乓球队、国家跳水队、国家举重队、国家步枪射击队4支运动队全国工人先锋号,授予获得奥运金牌的杨倩等45名运动员,以及取得历史性突破的国家田径队运动员苏炳添全国五一劳动奖章。 **中新**

财经

北交所退市制度出炉 避免市场“大进大出”

北京证券交易所(下称“北交所”)5日对外发布《北京证券交易所股票上市规则(试行)》(下称“《上市规则》”),其中提到了关于北交所上市公司的退市制度。北交所方面强调,《上市规则》贯彻“建制度、不干预、零容忍”方针,借鉴近期退市制度改革经验,在充分保障投资者合法权益的基础上,充分包容中小企业天然存在的业绩易受外部影响等特点,避免市场“大进大出”;同时,坚决出清重大违法、丧失持续经营能力等极端情形的公司。 **新华**

横琴粤澳深度合作区 建设总体方案发布

中共中央、国务院印发的《横琴粤澳深度合作区建设总体方案》5日发布,为横琴粤澳深度合作区建设勾勒蓝图。总体方案明确,合作区实施范围为横琴岛“一线”和“二线”之间的海关监管区域,总面积约106平方公里。其中,横琴与澳门特别行政区之间设为“一线”;横琴与中华人民共和国关境内其他地区之间设为“二线”。 **新华**

四大行又“瘦身” 半年内关掉187个网点

近日,银行业中备受关注的中、农、工、建四大行中期业绩报告相继出炉,四大行总资产接近120万亿元(119.99万亿元),净利润总和为5542.19亿元。其中,中行、农行、建行均收获双位数净利润增速。利润回升的同时,日赚30亿元的四大行在过去的半年内关掉了187家网点、员工减少了22355人。净息差收窄、同业竞争加剧、数字化转型背景下,这些数据背后,网点结构调整、总量优化成为关键词。 **羊城晚报**

2021中国计算机大会 10月在深圳举办

记者从中国计算机学会(CCF)9月4日举行的新闻发布会上获悉,2021中国计算机大会将于10月28日至30日在广东深圳举办。大会以“计算赋能加速数字化转型”为主题,邀请国内外与会者共探智能科技发展趋势,共享产学研创新合作成就。 **新华**

社会

手机藏鞋里带进考场 00后高考作弊被判刑

考生将手机藏匿于鞋内带入考场,拍摄考卷传给“枪手”,“枪手”作答后发答案给考生抄袭……这一幕出现在2020年高考安徽一考点上。很快,参与者和组织者都被陆续抓获,其中包括00后考生朱某杰。近日,中国裁判文书网公布的一份刑事判决书披露上述案情。法院经审理认定,朱某杰犯组织考试作弊罪,判处有期徒刑三年,缓刑五年。 **中新**

江苏撤销全部88个 环江苏公路查验点

记者从江苏省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组交通防控组获悉,根据疫情防控形势变化,自9月5日18时起,江苏撤销全部88个环(江)苏公路查验点,撤除扬州市以外的43个水上疫情查验点,并继续强化“环扬(州)”公路水路疫情防控查验。 **新华**

海南长臂猿喜添两只 种群数量达到35只

5日下午,海南省政府新闻办在海口举行新闻发布会,并连线第七届世界自然保护大会法国马赛现场,发布世界极度濒危物种海南长臂猿新添两只婴猿的喜悦。海南长臂猿从最少时的7-9只,通过科学有效保护,达到了35只。 **中新**

四川阆中一小区堡坎滑坡 住户全部安全转移

9月5日14时25分,受持续降雨影响,四川省南充阆中市一小区内的堡坎突然发生滑坡,导致周围车辆被埋,小区单元楼被堵,有人员被困楼内,情况紧急。灾情发生后,消防救援力量迅速抵达现场,封锁灾害区域,禁止无关人员进入。目前,所涉楼房住户全部撤离,当地正组织人员对滑坡体开展调查。 **中新**

捕杀麻雀119只 4人赔偿35700元

呼和浩特4人为吃野味,捕杀麻雀119只。5日,记者从呼和浩特市托克托县人民检察院获悉,4人一次性缴纳野生动物赔偿款35700元。 **中新**

万象

11株“植物界大熊猫” 双蕊兰现身辽宁

兰科植物中极其罕见的原始类型——双蕊兰被称为兰科的活化石,被誉为植物界“大熊猫”,属珍稀濒危植物。近日,11株双蕊兰现身辽宁老秃顶子国家级自然保护区,其中10株以丛状形式生长。双蕊兰隶属于兰科,双蕊兰属,是我国特有的单种属植物,是珍稀濒危植物。 **新华**

世界自然保护联盟称 逾3.8万物种面临灭绝威胁

在法国马赛举行的第七届世界自然保护大会上,世界自然保护联盟4日更新了濒危物种红色名录,评估了全球138374个物种受到威胁的风险,其中38543个物种面临灭绝威胁。 **新华**

客机起飞前遭鸟撞击 导致航班取消

加纳机场有限公司4日说,荷兰皇家航空公司一架客机3日晚在加纳阿克拉的科托卡国际机场起飞前遭鸟撞击,导致航班取消。这家企业在一份声明中说,客机起飞前,飞行员报告挡风玻璃附近遭到一只鸟撞击。机场应急人员立即赶到现场处置,疏散乘客下飞机并将他们转移至附近酒店。 **新华**

殴打疫苗接种人员 德国一男子被捕

德国一名男子不愿接种新冠疫苗,却向接种人员索要接种证明,遭拒后大打出手。他4日因打伤两名接种小组成员被捕。据报道,一名男子4日下午在图林根州格拉市一家购物中心的新冠疫苗流动接种点登记完个人信息后又不愿接种疫苗,但要求接种人员给他一份接种证明。在遭到拒绝后打伤一名护士和一名志愿者逃离。 **新华**

9小时30分1秒!澳男子 打破平板支撑世界纪录

澳大利亚男子丹尼尔·斯卡利以9小时30分1秒打破男性平板支撑时间最长的吉尼斯世界纪录。吉尼斯世界纪录网站4日报道,斯卡利现年27岁,8月6日在阿德莱德市完成上述壮举,打破了美国人乔治·胡德去年2月以8小时15分15秒创下的纪录。 **新华**

环球

“伊斯兰国”武装分子 打死13名伊拉克警察

伊拉克警方5日称,极端组织“伊斯兰国”武装分子4日晚在伊北部基尔库克省发动袭击,造成13名警察死亡,另有5人受伤。据称,“伊斯兰国”武装分子袭击了一处警察岗哨,随后又对两辆增援的警察车辆发动炸弹袭击。 **新华**

几内亚总统府附近传枪声 俄媒称发生“未遂政变”

当地时间5日早上,几内亚首都科纳克里市中心,总统府附近传出枪声,导致至少2人受伤。俄罗斯卫星网称几内亚发生“未遂政变”,但这一消息并未得到证实。一位高级政府官员称,83岁的总统孔戴并未受伤。法新社则援引当地居民消息称,听到持续的枪声,街头可以看到军人。这些军人呼吁居民返回并留在家中。 **中新**

巴基斯坦自杀式袭击 已致3名军人死亡

巴基斯坦救援部门5日说,当天在该国俾路支省首府奎达郊外发生的一起自杀式爆炸袭击已造成3名军人死亡,另有20人受伤。当地时间7时30分左右,一名自杀式袭击者驾驶摩托车撞向一辆边防部队车辆并引爆炸弹。奎达市警方说,车队在例行巡逻期间遭到袭击。 **新华**

质检方法敲不定 波音梦想客机难交付

美国媒体4日报道,由于美国飞机制造商波音公司与安全监管机构就客机质量检查方法存在分歧,波音787型梦想客机要恢复交付至少得等到10月底。这一机型客机自5月起暂停交付。据《华尔街日报》报道,波音希望把从机头至机尾拆卸的质检方式改为有针对性地检查,从而加速客机交付,但未能就这一质检方法与联邦航空局达成一致。 **新华**

日本多地忙建 临时新冠治疗点

日本眼下处于第五波新冠疫情高峰,各地医院病床严重短缺。日本共同社4日发布的一项调查显示,25个地方政府已经或正在考虑设立包括氧气站在内的临时治疗点,以缓解医疗系统压力。 **新华**

公告

为加快推进绿色生态城市建设,营造良好宜居环境,现就腊山山体范围内坟墓开展治理,公告如下:

- 一、治理范围、联系人及联系方式
- 1.治理范围:腊山山体大致为东西走向,山脊北侧范围内。
- 2.联系人及联系方式: 刘家堂社区联系人:刘永涛 联系电话:15154111909; 闫千户村联系人:李荣芹 联系电话:0531-87984732; 段店村联系人:井传河 联系电话:13031703077; 孔家村联系人:徐斌斌 联系电话:13808937177; 刘家场社区联系人:许峰 联系电话:13791001267; 前屯社区联系人:李强 联系电话:0531-68816177

二、整治要求

请上述治理范围内整治坟墓墓主家属,在公告期内(2021年9月1日——2021年10月30日)工作日时间与上述人员联系,持个人有效证件、相关安葬证明材料、墓主相关证明材料办理登记,逾期未登记的坟墓视为无主坟墓,就地进行园林化治理改造。

特此公告!

济南市槐荫区段店北路街道办事处刘家堂社区居民委员会  
济南市槐荫区段店北路街道办事处闫千户村民委员会  
济南市槐荫区段店北路街道办事处段店村民委员会  
济南市槐荫区段店北路街道办事处孔家村民委员会  
济南市槐荫区段店北路街道办事处刘家场社区居民委员会  
济南市槐荫区段店北路街道办事处前屯社区居民委员会  
2021年9月1日

公告

为加快推进绿色生态城市建设,营造良好宜居环境,现就丁字山山体范围内坟墓开展治理,公告如下:

- 一、治理范围、联系人及联系方式
- 1.治理范围:丁字山山体公园范围内。
- 2.联系人及联系方式: 东路社区联系人:刘燕 联系电话:0531-69988108

二、整治要求

请上述治理范围内整治坟墓墓主家属,在公告期内(2021年9月1日——2021年10月30日)工作日时间与上述人员联系,持个人有效证件、相关安葬证明材料、墓主相关证明材料办理登记,逾期未登记的坟墓视为无主坟墓,就地进行园林化治理改造。

特此公告!

济南市槐荫区南辛庄街道办事处东路社区居民委员会  
2021年9月1日

公告

为加快推进绿色生态城市建设,营造良好宜居环境,现就居民区周边内坟墓开展治理,公告如下:

- 一、治理范围、联系人及联系方式
- 1.治理范围:大杨旧货交易市场东侧散埋墓地、腊山南苑、腊山御园、泉景嘉园西侧京福高速沿线东侧散埋墓地、水屯小区东北侧大杨散埋墓地。
- 2.联系人及联系方式: 王府庄村联系人:宋梅英 联系电话:0531-87966029; 大杨庄村联系人:李俊才 联系电话:0531-87986980; 张家庄村联系人:许兴贵 联系电话:0531-87966655。

二、整治要求

请上述治理范围内整治坟墓墓主家属,在公告期内(2021年9月1日——2021年10月30日)工作日时间与上述人员联系,持个人有效证件、相关安葬证明材料、墓主相关证明材料办理登记,逾期未登记的坟墓视为无主坟墓,就地进行园林化治理改造。

特此公告!

济南市槐荫区腊山街道办事处王府庄村村民委员会  
济南市槐荫区腊山街道办事处大杨庄村村民委员会  
济南市槐荫区腊山街道办事处张家庄村村民委员会  
2021年9月1日

公告

为加快推进绿色生态城市建设,营造良好宜居环境,现就居民区周边散埋坟墓和传统墓葬点专项开展治理,公告如下:

- 一、治理范围、联系人及联系方式
- 1.治理范围:河畔花城、清河苑小区,康城新苑居民区周边范围内。
- 2.联系人及联系方式: 楚家庄村联系人:曹光新 联系电话:15954103807; 东吴家堡村联系人:周培青 联系电话:13969123946; 中赵家庄村联系人:赵百梁 联系电话:13864039052。

二、整治要求

请上述治理范围内整治坟墓墓主家属,在公告期内(2021年9月1日——2021年10月30日)工作日时间与上述人员联系,持个人有效证件、相关安葬证明材料、墓主相关证明材料办理登记,逾期未记的墓视为无主坟墓,就地进行园林化治理改造。

特此公告!

济南市槐荫区吴家堡街道办事处楚家庄村民委员会  
济南市槐荫区吴家堡街道办事处东吴家堡村民委员会  
济南市槐荫区吴家堡街道办事处中赵家庄村民委员会  
2021年9月1日

公告

为加快推进绿色生态城市建设,营造良好宜居环境,现就居民区周边散埋坟墓和传统墓葬点开展治理,公告如下:

- 一、治理范围、联系人及联系方式
- 1.治理范围:西沙西苑居民区周边、邹庄新村居民区周边范围内。
- 2.联系人及联系方式: 西沙村联系人:周如刚 联系电话:13365315765; 邹庄村联系人:陈玉军 联系电话:13589070317。

二、整治要求

请上述治理范围内整治坟墓墓主家属,在公告期内(2021年9月1日——2021年10月30日)工作日时间与上述人员联系,持个人有效证件、相关安葬证明材料、墓主相关证明材料办理登记,逾期未登记的坟墓视为无主坟墓,就地进行园林化治理改造。

特此公告!

济南市槐荫区美里湖街道办事处西沙村民委员会  
济南市槐荫区美里湖街道办事处邹庄村民委员会  
2021年9月1日